

總部 2016 年 11 月份來信

台灣分團總部通訊員袁世敏姐妹



親愛的神師、沈團長，各位工作夥伴：

來自秋高氣爽的都柏林總部問候大家好！首先總部所有的軍友向王蒙席致上我們的祝福，祝蒙席生日快樂！感謝蒙席這麼長一段時間對聖母軍的服務和奉獻，您是所有聖母軍最佳的榜樣，最值得我們學習的對象。

根據來自臺灣分團的報告，總部十月月會特別提到臺灣聖母軍開會的出席率和輔助團員及協理團員的人數都非常令人感到振奮，大家的表現真的太好了！

十月份總部月會有几項內容与大家分享，團長塞爾·妮·柯克蘭姐妹和助理會計蘿絲·考菲爾姐妹剛從中歐的克羅埃西亞探訪回來，她們報告該國聖母軍的發展遭遇一些困境，但是目前仍有擁有非常多年輕、熱心、活躍的團員，總部鼓勵他們能與歐洲其他國家的聖母軍結合起來，一起為聖母軍的擴軍努力。不過，總部在下一次的月會，還是會針對他們的問題再度討論，也請大家為克羅埃西亞的聖母軍祈禱。

月會中除了表揚愛爾蘭聖母軍在學校進行一項成果豐碩的工作外，也希望所有聖母軍團員多多參與慈悲禧年即將結束前，關閉聖門所舉行的儀式。總部下次的檢閱典禮流程當中，考慮加入九日敬禮的祈禱文。總部也特別提醒團員們在十一月煉靈月，每個支團應該為已亡團員奉獻彌撒。

總部建議在聖母軍不是太多的堂區或教區，努力地以各種方式介紹聖母軍這個善會，例如：在方濟杜福弟兄誕辰紀念日時為他奉獻一台彌撒，或是在誦念玫瑰經之前，誦唸方濟杜福禱文，或是把介紹方濟杜福弟兄的折頁放置在聖堂出入口。

總部神師貝德神父的神師訓話談到：合一的賞報與聖母軍；他引用教宗方濟各的話，教宗清楚而強力地說到魔鬼是絕對存在的，而魔鬼存在最大的成就就是讓我們誤以為它是不存在的。魔鬼的的確確存在於二十一世紀，我們絕對不可以過於天真，而必須從福音當中學習如何去抵抗撒旦。

不知道臺灣的聖母軍是否舉辦過聖母像到家庭巡行的活動？舉行的方式就是將聖母態像請到團員的家中停留至少一個星期，然後每天家中的成員一起在聖母像前誦念玫瑰經或是誦念其他祈禱文，等到一個星期之後，再將聖母態像請到下一位團員家裡。愛爾蘭的聖母軍分享聖母像在他們家中的時候，他們感到份外平安喜樂，甚至可以感覺到聖母的臨在。聖母像的高度大約二十五公分，放在家中是非常合適的。總部的進行方式也包括，將聖母態像接到家庭之時，誦念一段祈禱文，下一次我會把我們的悼文寄給你們參考。

總部也計畫在我們創辦人方濟杜福弟兄的逝世周年紀念 11 月 19 日當天舉行一場追昔米薩。最後，祝福所有的工作夥伴主恩滿溢！

總部通訊員 瑪麗·格蘭

2016 年 11 月 3 日。